

曾经是调皮少年 后来成好学标兵

72岁院士勉励00后学弟学妹敢竞争

本报讯(记者王莹 通讯员朱素芳)“要敢于竞争,善于转化,从容选择自己的人生。”16日下午,72岁的中国工程院院士、华中科技大学材料学院院长李德群回到阔别54载的母校——武汉市第一中学,以亲身经历为蓝本,与“00后”中学生分

享人生感悟。李德群是武汉市第一中学63届校友。他回顾了自己在中小学时期由一个调皮捣蛋的孩子,如何从仅喜欢体育到开始喜欢作文和阅读,进而又如何迷上数理化,扩展知识面提高学习兴趣,由“要我学”变

为“我要学”的过程。在分享中,李德群勉励学子们“敢于竞争,善于转化”,超越自我,选择自己的人生。他以自己在专业领域里不断探索创新的历程为例,讲述自己及所带领的团队如何在其专业前沿领域不断发展的

历程,给现场莘莘学子以启迪。最后,李德群还不忘替华科“拉票”,他说:“欢迎学弟学妹报考华中科技大学!”

据了解,武汉市第一中学建校86年间,走出了导体材料专家梁骏吾、机械制造及自动化专家李培根以及李德群共3名院士。

梦想十年不放弃 条件有限靠自学

校园版“小邓紫棋”痴迷音乐月赚3万

本报讯(记者李芳 通讯员岳坤峰 曹小艳)酒吧驻唱、接商演、做主播……近日,武汉商贸职业学院大三学生张本琦每天忙得不亦乐乎。因其长相酷似邓紫棋,加上独特的嗓音,现平均月入3万,被很多同学称为校园版“小邓紫棋”。

张本琦来自钟祥市,现就读于该校幼师专业,22岁的她酷爱音乐,活泼开朗,长相像歌星邓紫棋。她从小就喜欢唱唱跳跳,对音乐很有兴趣。以前想考音乐学校,但家里条件不好,想到父亲独自一人把她带大不容易,就放弃了,最终选择了幼师专业。没有专

业老师教授,她就对着电脑自学,现在,钢琴、吉他等乐器她都能用得娴熟。“我对音乐的梦想已经坚持了十年,我一定会坚持下去。”

张本琦现在组建了自己的乐队,虽然很辛苦,但对音乐的坚持,她乐此不疲。

“我想通过努力,可以站在更大的舞台上唱歌,同时让辛苦的父亲过上好生活。”张本琦说,这是她的愿望。

辅导员赵丽娜介绍,校园很多师生都认识张本琦,也是她的粉丝,她唱歌很好,学校每次举行晚会,都能看到她的身影。



华科大尼古拉教授获意大利最高荣誉

本报讯(通讯员华轩 记者屈建成)近日,华科大生命学院数字PET实验室尼古拉(Nicola D'Ascenzo)教授被意大利总统授予“莫利塞大区大使”称号。这一称号代表了意大利地区水平的最高荣誉,由意大利总统亲自颁布给生活在国外的科学家、文化工作者和企业家。每年最多授予4人,称号终身有效。

2013年,尼古拉来到华科大参观。这时,中国高端医疗器械国产化的号角已经吹响,数字PET(正电子发射断层成像仪)团队相继研发出全球首台全数字小动物PET和全球首台全数字临床PET样机。在华科大谢庆国的邀请下,这位来自意大利的年轻教授作出了一个重要决定,那就是离开家乡,来到中国。2015年,尼古拉正式成为华中科技大学的全职教授,并在2016年入选国家“千人计划”青年人才。尼古拉现在主要从事开发正电子发射断层扫描的新传感器。

武大牙医学和矿业工程跻身QS世界50强

本报讯(通讯员孙晓言 陈丽霞 记者王震)近日,总部位于伦敦的QS全球教育集团发布了第七年度QS世界大学学科排名。武汉大学牙医学和矿业工程两个学科跻身世界50强,分别列第38位

和第49位。武大共有20个学科进入该排名世界前500名,总体学科排名位居中国内地高校第8位。该排名结果来自过去5年全球30.5万

名权威学术专家对学科的评估,19.4万家全球顶尖雇主对大学毕业生在全球就业竞争力上的综合评价,以及对全球最大文摘数据库Scopus(斯高帕斯)中4300万学术文献及1.85亿引用数据的分析。

3月26日 北京《养生堂》特邀专家莅临武汉“亮绝活”

学会“三五防糖法”不扎针少吃药轻松降血糖

成千上万糖友纷纷走出治疗误区,重获健康! 备受糖尿病折磨的您还在等什么?

他将百姓的健康当做头等大事,牵头创办糖尿病协会专业机构;他虽年近七旬,但仍奋战在糖尿病第一线,长期担任北京协和医院原糖尿病中心主任;他高瞻远瞩,为普及糖尿病知识振臂高呼,不遗余力,以其糖尿病“五驾马车”的先进理念与治疗方法引领糖友不断走向健康,成为了今日中国当之无愧的糖尿病科普教育领军人;他倡导饮食治疗是糖尿病治疗的重中之重,并将饮食治疗视作糖尿病“五驾马车”治疗体系中的“驾辕之马”;他就是被誉为“中国糖尿病防治泰斗”的向红丁教授。

2015年7月18日,向红丁教授首次亲临武汉,2000多名糖尿病患者有幸聆听了大师精彩的演讲,引起江城盛大反响;2016年5月29日,在多方共同努力下,向红丁教授有幸第二次飞临武汉,给3000多名糖尿病患者送来福音;2016年11月19日,在联合国糖尿病日,向红丁教授带来“共同关注糖尿病,我们在行动”大型公益巡讲,将近2000名糖友受益。3月26日,向老将受邀再次莅临武汉,为广大糖友在《健康大讲堂》首次“亮绝活”,武汉的糖友们一定不要错过!

糖尿病人不能吃米饭,就专门吃杂粮,饿得人发慌。见了向老后,就知道了少吃多餐,学会了均衡饮食,两餐之间还能适当吃点水果,血糖也一直保持在正常值,再也没有饿得发慌了。

幸得向教授亲诊 脑血管病变糖友扔掉轮椅

看着这位爹爹精神头十足的样子,很难想象爹爹两年前曾经因为糖尿病引发的脑血管病变,导致了中风,出门都要靠老伴搀扶,严重的时候还要坐着轮椅才能出门。

“我很幸运,去年11月有幸见到了向老,当时我坐着轮椅去的,向老看我坐着轮椅来,主动要求给我亲诊,我十分感动。向老从北京带来的专家团给我做了专业的胰岛功能检测,做了详细的数据记录,根据我的血糖波动指数以及平时的饮食习惯,向老为我详细的制定了一套饮食方案,并且嘱咐我,可以适当的做做手部的运动,这样对降血糖也十分有帮助,还亲身给我示范了几个动作。”爹爹高兴地说,现在自己的血糖控制的很好,出门也不用借助轮椅了,生活的快乐,又找回了尊严。

黄陂糖友坚持两年 跟向老学习“三五防糖法”

“每次听向老的课我都是四点半就起来了,然后坐公交再换轻轨,要三个小时才能到,但是为了身体健康,两年来只要向老来,我总是想方设法坚持去听课。向老每次来武汉,粉丝非常多,票也难领,但不管是排多长的队我都要把票领了。”家住黄陂的一位老糖友婆婆表示,这次向老来,她依旧会起个大早起来学知识。婆婆表示,之前她饮食没有方法,只知道

本报健康俱乐部邀糖友们与“糖尿病泰斗”相约健康
免费领取血糖仪和全年试纸
名额仅剩300名

如果您还在忍受着血糖忽高忽低的折磨,如果您已有足部坏疽、溃烂、视网膜病变等并发症的困扰,届时向红丁教授将会为您进行一对一亲诊,量身定制治疗方案,教您活学活用“三五防糖法”,全面防控并发症。主办方表示,此次公益活动目前名额仅剩300名,糖友们一定要抓紧这难得的机会。年龄在55周岁以上的糖友拨打电话027-87812889 400-027-0799报名成功,还可获得以下援助:

- ① 免费领取价值498元《健康大讲堂》向红丁教授首讲门票一张
- ② 免费领取价值158元全新智能三诺血糖仪及全年试纸(300条)
- ③ 获得向老亲自撰写的《糖尿病健康新7点》健康书籍一本。

此次向老还亲自带领专家团、专业的检测人员和检测设备,为糖友免费带来胰岛功能检查、并发症预警筛查、糖化血红蛋白检测等价值千元的相关检测! 坐席有限,请提前报名。



活动报名热线:027-87812889 400-027-0799